

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



夏日酷暑战高温生产

安徽省合肥汽车客运有限公司切实把防暑降温工作作为当前一项重要工作来抓，全司上下团结协作多措并举，战高温斗酷暑保安全促生产。各运行公司广泛开展“送清凉”活动，组织管理人员上路，为各条专线的驾驶员发放毛巾香皂风油精清凉油人丹与矿泉水等防暑降温用品。

各汽车客运站候车大厅开放空调，迎宾导乘服务人员和志愿服务者主动为旅客提供免费冷开水防暑晕车药品等，为旅客营造凉爽舒适的候车环境。运务管理人员依据夏季旅客出行的习惯与规律，根据客运班线的里程长短以及车辆行驶路况等情况，适时调整发车班次密度，合理调配驾驶员循环套班运行，实行劳逸结合，有效避免疲劳驾驶。机务管理人员针对营运客车在高温天气状况下运输与服务的特殊性，专门对车辆的轮胎胎压电路等重点部位进行逐一检修，对车载灭火器与安全带逐车进行检查与装配，并着重强化车辆的二级维护与保养，确保车辆技术状况良好，杜绝机械事故的发生，切实把安全隐患消灭在萌芽状态，真正做到防患于未然。新华网电力频道月日电月日，余杭公司经过天的连续奋战，按时满完成了0千伏仓前49线-1#五常46线1-#“上改下”工程。该条电缆线路的建成投运，既标志了公司完成今夏“上改下”工程的首场攻坚战，同时也全面拉开了公司“迎峰度夏”电缆工程施工奋战的序幕。兢兢迎峰度夏“上改下”兢兢千伏仓前线-#五常线-#是浙江未来科技城的重要配套工程。该工程的工程量浩大，共包括新建双回路电缆终端塔基拆除铁塔2基拆除双回路架空线路

约公里和新建电缆管沟约公里新建0kV电缆长度约为公里。

面临各种困难，凯达人发扬特别能吃苦特别能战斗的企业精神，克服重重困难，采用“五加二白加黑”的作战方式，仅用天就完成了全部电气施工任务。

酷暑战高温

赅赅工程在最后停电割接期间赶上迎峰度夏，为确保电网安全稳定，由余杭区供电公司运检部的统筹安排和部署，凯达电建公司一方面采用了优化的停电割接施工方案，另一方面做好停电期间后备供电安排和应急方案部署，确保余杭未来科技城的浙江省委党校等重要单位的生产办公不受影响，使得这条kV线路“上改下”停电割接顺利完成。赅赅红外测温战高温赅赅月日，随着“出梅”后气温的不断升高，用电负荷也迅猛增长，这给电网安全运行带来了严峻考验。赅赅目前，利用红外测温手段是发现输电设备缺陷的重要途径之采用红外摄影仪对线路耐张塔其中包括对线路导线（包含线路间隔棒压接管修补管）及其各联接部位；耐张塔大号侧小号侧耐张线夹引流板连接点进行温度测试，其目的在于获取设备温度场分布信息，从而发现设备缺陷，掌握设备运行状态。

同时，余杭公司夏日酷暑战高温生产还积极开展新采购的红外测温设备技能培训，确保班组成员全部掌握科学的红外测温技能，提高红外测温的作业效率和精确性，全力保障迎峰度夏期间输电设备的健康稳定运行。赅赅为了能够及时发现平时肉眼所观察不到的安全隐患，余杭公司根据线路特征制定详细的巡视计划和防范措施，安排线路运行人员在用电高峰时段，对所管辖范围内的输电线路并重点针对近期高负荷线路开展红外线测温及特巡工作,实时掌握线路的健康状况，发现异常，及时做好应对准备工作，避免因连接部件发热造成线路断线事故的发生。截至月日，余杭公司已完成全部kV和kV线路的普测，发现温度异常点处，接下来每周将安排人员进行跟踪复测，并做好应急防范措施。

夏季酷暑

月日上午，县委副书记政法委书记程巧琴带领县工会相关负责人深入生产一线，看望慰问坚持奋战在高温一线的干部职工和施工人员。程巧琴一行首先来到农民创业园指挥部，详细了解了工程进展情况以及广大工人的工

作生活饮食卫生和劳动防护等情况，并叮嘱指挥部负责人，高温酷暑期间合理安排工期计划，施工作业要尽量避开中午等高温时段，备足防暑降温用品，切实做好防暑降温工作，确保施工人员身体健康。

并对在工作一线的澄照乡广大干部表示亲切慰问，她叮嘱，在高温酷暑天气，要关心干部生活，科学搭配膳食，及时采取防暑降温措施。在农民创业园项目工程队，程巧琴向顶着烈日施工的建筑工人们表示深切问候，为他们送上夏令清凉用品，防暑降温。她对在户外作业的工人说：你们顶着烈日，冒着酷暑，坚守在项目建设一线，我代表县委县政府感谢你们尽心尽职，为项目建设所付出的不懈努力和辛劳。临行前，程巧琴叮嘱工程负责人，高温天气要特别注意身体健康，保证充足的睡眠，采取必要的防暑降温措施，同时要注意规范操作，确保安全生产和施工质量。程巧琴对不畏高温仍坚守工作岗位辛勤工作的工人们表示感谢，并叮嘱企业负责人要牢固树立以人为本的理念，加强安全生产，注重改善职工生产生活环境，在高温季节要合理调整作息时间，切实做好防暑降温和劳动保护工作，确保广大职工身体健康和生命安全。据悉，进入月份以来，我县出现持续高温天气，最高气温在3摄氏度以上，给战斗在工作一线的干部职工和建设工人的工作生活带来了一定影响。

县总工会从关爱广大建设者身体健康出发，深入企业开展盛夏送安全送清凉送健康主题活动，要求全县各基层工会全面做好夏季劳动保护防暑降温工作，结合单位的实际情况开展高温送清凉活动，传达党和政府以及工会组织对广大建设者的关心和爱护。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/pEkeXiaRigACRt.html>